PROPOSED AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 2220

Page 1, line 12, overstrike "selected by the court"

Page 1, line 14, overstrike "responsible party" and remove "other than the department of corrections and"

Page 1, line 15, remove "rehabilitation", overstrike "selected", remove "and supervised", and overstrike "by the court" and insert immediately thereafter "community corrections program other than the department of corrections and rehabilitation. If an appropriate community corrections program is not reasonably available, the court may place the defendant under the supervision and management of the department of corrections and rehabilitation"

Page 5, line 30, remove "unless"

Page 5, line 31, remove "the court, on the record, directs otherwise"

Page 7, line 5, replace "d" with "4"

Renumber accordingly